

öffentlich

Vorlage Nr.	609/2012-SUA
Stand	15.11.2012

## Betreff Anfrage der FDP-Fraktion vom 14.11.2012 betr. Planungshilfe des Rhein-Sieg-Kreises zu Windenergie und Vogelschutz

## **Sachverhalt**

Die Fragen werden wie folgt beantwortet:

(1) Kann der Bürgermeister den Kartenausschnitt für Bornheim den Fraktionen zur Verfügung stellen?

Antwort: Ja (s. Anlage)

(2) Welche Aussage trifft der Rhein-Sieg-Kreis in seiner Planungshilfe hinsichtlich der Eignung der Bornheimer Konzentrationsflächen für Windenergie?

Antwort: Keine Brutvorkommen bekannt, Prüfung Nahrungshabitate, insbesondere Baumfalke und Wespenbussard.

Ergänzend teilt der Bürgermeister mit, dass derzeit im Auftrag der Firma Enercon ein Artenschutzgutachten erarbeitet wird, welches sehr viel genauere Aussagen treffen wird als die Karte des Rhein-Sieg-Kreises. Das Gutachten wird von Anfang an eng mit dem Rhein-Sieg-Kreis abgestimmt.

## **Anlagen zum Sachverhalt**

- 1 Anfrage
- 2 Bornheimer Ausschnitt der Karte des Rhein-Sieg-Kreises zu WEA-sensiblen Vogelarten